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وزارة التربیة و التعلیم 

مجمع زاید التعلیمي – المنتزي 

                           الاختبار التكویني الثاني  لمادة الفیزیاء 

                       الفصل الدراسي الثاني للعام  2024-2025 

اسم الطالب :                                                         الصف : .حادي عشر عام 

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحیحة لكل ممایلي : 

أدرس الشكل المجاور ثم اجب عن الأسئلة من 1 الى 5 : 

. 2m  ھو a 0.1 و ارتفاع النقطة kg اذا علمت ان كتلة الكرة

 :  a 1 – كم تبلغ طاقة الحركة للكرة عند أعلى نفطة

صفر 10 J
20 J 30 J

 : a 2 – كم تبلغ طاقة الوضع الجذبیة للكرة عند النقطة

صفر 1.96 J
19.6 J 196 J

 : C 3 – كم تبلغ سرعة الكرة عند لحظة وصولولھا سطح الأرض عند النقطة

صفر 1.4 m/s
14 m/s 1.96 m/s

 : c 4 – كم تبلغ طاقة الحركة للكرة عند النقطة

19.6 J 1.96 J
196 J صفر

 : b 5-  ما نوع الطاقة التي التي تمتلكھا الكرة عند النقطة

وضع جذبیة فقط  حركة فقط 
وضع جذبیة و حركة  لا تمتلك طاقة 

6 – عند رمي كرة للاعلى فان :

طاقة الوضع تزداد و الحركة تقل طاقة الوضع تقل والحركة تزداد
طاقة الوضع تقل و الحركة تقل  طاقة الوضع تزداد و الحركة تزداد



 س2  : في الشكل المجاور كرة معلقة 

بخیط و تتأرجح ذھابا وإیابا . أجب

عمایلي : 

- ما ھي الطاقة التي 

تمتلكھا الكرة عند النقطة 
:

.................. : a

 :  b 
.....................

 :   C 
....................

س3   : في الرسم المجاور ینزلق الطفل الذي كتلتھ 45Kg من السكون 
على المسار المبین في الشكل  . 

احسب : 

 - طاقة الوضع الجذبیة 

 . A عند النقطة

 . C طاقة الحركة عند النقطة -

 PE = mgh                     KE = 1/2mv2 : تذكر )

1/2mv2
i + mghi= 1/2mv2

f+ mghf


